Промежуточные итоги спартакиады среди студентов, проживающих в общежитиях: настольный теннис, шахматы

20 апреля 2015 года в Сибирском федеральном университете состоялись соревнования по настольному теннису и шахматам в зачёт спартакиады среди студентов СФУ, проживающих в общежитиях. Сильнейшими теннисистами оказались студенты из общежития № 5, в шахматах одержала победу команда общежития № 28.

Результаты соревнований по настольному теннису:

- I место команда общежития № 5 в составе: Павла Политыкина, Никиты Минакова, Ксении Трепышко;
- II место команда общежития № 3 в составе: Виталия Федоркина, Максима Попова, Оюны Шайдоровой;
- III место команда общежития № 22 в составе: Павла Кузнецова, Александра Федорова, Светланы Пуртокас.

Результаты соревнований по шахматам:

- I место команда общежития № 28 в составе: Артёма Бородулина, Ивана Бооса, Марии Гончиковой;
- II место команда общежития № 8 в составе: Миргена Чебодаева, Владимира Иванова, Саяна Бадарчы;
- III место команда общежития № 3 в составе: Андрея Горохова, Руслана Курлетова, Владимира Томановского.

Поздравляем победителей и призёров соревнований!

<u>Спортивный клуб СФУ</u>, 21 апреля 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/15398